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Géométrie, Mesure, Finances 10
But: Geometrie - G3

Démontrer sa compréhension des fonctions
trigonométriques primaires (sinus, cosinus,
tangente), et appliquer le concept de
similarité aux triangles rectangulaires pour
résoudre des probléemes.

mai 27-11:06

La
trigonometrie

mai 27-11:06
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Les angles - Trigonomeétrie

Un angle d’élévation est un angle qui
est mesuré vers le haut, par rapport a
une ligne horizontale. / chat
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L'angle d’élévation

mai 27-11:09




€ mercre

di 22 novembre 2023 GMF 10.notebook November 22, 2023

Les angles - Trigonomeétrie

Un angle de dépressioh est un angle
qui est mesuré vers le bas, par
rapport a une ligne horizontale.

- Paul

angle de dépression
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La trigonometrie
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D’une fenétre qui se trouve 35 m au-
dessus du sol, on voit une auto sous un
angle de dépression de 27°. A quelle
distance de I'immeuble se trouve I'auto?

Un dessin est nécessaire! Montre les
calculs

D’une fenétre qui se trouve 35 m au-dessus du sol, on voit une auto
sous un angle de dépression de 27°. A quelle distance de I'immeuble se
trouve l'auto? Un dessin est nécessaire! Montre les calculs

Q6 -7 = _g__f
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D’une fenétre qui se trouve 35 m au-dessus du sol, on voit une auto
sous un angle de dépression de 27°. A quelle distance de 'immeuble se
trouve 'auto? Un dessin est nécessaire! Montre les calculs
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Deux immeubles se situent a une distance
de 60 m I'un de 'autre. Du toit du plus petit
immeuble on voit le toit du plus haut
immeuble sous un angle d’élévation de 34°.
On voit la base du plus haut immeuble sous
un angle de dépression de 42°. Quelle est
la hauteur de chaque immeuble?

Un dessin est nécessaire! Montre tous tes
calculs.
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Deux immeubles se situent a une distance de 60 m I'un de I'autre. Du toit du plus
petit immeuble on voit le toit du plus haut immeuble sous un angle d’élévation de
34°. On voit la base du plus haut immeuble sous un angle de dépression de 42°.

Quelle est la hauteur de chaque immeuble?
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Deux immeubles se situent a une distance de 60 m I'un de I'autre. Du toit du plus
petit immeuble on voit le toit du plus haut immeuble sous un angle d’élévation de
34°. On voit la base du plus haut immeuble sous un angle de dépression de 42°.

Quelle est la hauteur de chaque immeuble?

Ya48’= opp
ad) Grd

Du haut d'une tour de 68 m on voit la limite
d'un feu de forét sous un angle de
dépression de 15°. A quelle distance le feu
se trouve-t-il de la tour?

Fais un croquis! Montre tes calculs!

nov. 17-14:57
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Du haut d'une tour de 68 m on voit la limite d'un feu de forét sous
un angle de dépression de 15°. A quelle distance le feu se trouve-
t-il de la tour?

amal=d e fou 52 drowie
KR 253, Sm de | our.

nov. 17-14:57

Un cerf-volant vole a une altitude de 15,7 m.
Sa corde mesure 35,2 m de long. Quelle est
la mesure de I'angle formé par la corde avec
le sol?

Fais un croquis! Montre tes calculs!

nov. 17-14:57
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Un cerf-volant vole a une altitude de 15,7 m. Sa corde mesure
35,2 m de long. Quelle est la mesure de I'angle formé par la
corde avec le sol? $

« TN sine-=opp
h
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Un cable d'acier de 3,9 m de long est attaché
a un poteau a une hauteur de 2,8 m au-
dessus du sol. Quelle est la mesure de
I'angle formé par le cable et le poteau?

Fais un croquis! Montre tes calculs!

nov. 17-14:57
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Un cable d'acier de 3,9 m de long est attaché a un poteau a
une hauteur de 2,8 m au-dessus du sol. Quelle est la mesure
de I'angle formé par le cable et le poteau?
Cos o = 28K
3.9 o N
o 2%
Cos® = 0, |'7"i ™ M
ad)
~e— Y 1Y
"f"Q oH CAR TOA
L "\fﬁ\Q entre le cox\:\a el
le pileau mesure Y4°
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Page d'exercices Page #4
La trigonometrie
Questions 1 2 16

Il FAUT pour
chaque question
un dessin, des calculs et une
phrase conclusion.

May 25-3:59 PM
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Evereices = La {rigommé%r&e.

Un avion vole & une altitude de 4,2 km. Il se
trouve & une distance horizontale de 80 km d’un
point sur le sol. Quel est I'angle sous lequel on
voit ce point depuis I'avion?

80 ki

Un pré rectangulaire mesure 100 m sur 60 m. N«
vaches le traversent en diagonale, d'un coin vers le
coin opposé, Quelle est la mesure de l'angle formé
par leur trajet et le caté le plus long?

%

Ce schéma indique la position de quatre ili:s‘_; :
Quelle est la distance: e
a) encze T'ile aux Castors et Uile aux Cerfs?

b) entre I'ile aux Visons et I'ile 2 'Orignal?

<) entre I'ile aux Visons et l'ile aux Cerfs?

ledrOrgnal @™, *  jgym i “Q”"EH
Jaghls o T |'\1§' Wl i
| lie CuY, C’ér‘k

lle aux Castors

fle aux Visans

nov. 17-16:10

5

Une tempéte fait tomber un poteau de 8,5 m de
long contre un immeuble. Lextrémité de ce
poteau s’appuie sur I'immeuble & une hauteur
de 6,9 m. Quelle est la mesure de I'angle formé
par le poteau et le sol?

©®

Une échelle forme un angle de 70° avec le sol.
Son pied se trouve & 1,8 m de la base d'un
immeuble. A quelle hauteur s'appuie-t-elle sur
le mur de l'immeubles

®)

Du haut d'une tour de 75 m, on voit la limiw
d'un feu de forét sous un angle de dépression

de 4°. A quelle distance le feu se trouve-t-il de la
tour?

Le rapport de la hauteur du point d’appui d'une
échelle a la distance de son pied au mur ne doit
mas dépasser 3,73, Dans ces conditions, quelle

0

Un cable d'acier de 3,9 m de long est attaché 3
ui potean d 3,1 m av-dessus du sol. Quelle st
la mesure de I"angle lormé par le cible et:

a) le sol?

b) le poteau?

valeur maximale peut avoir 'angle formé par
Iéchelle avec le sol?

D)

Deux imumeubles se situent & une distance de

40 m l'un de 'autre, Du toit du plus petit, on
vait le toir din nlie hant eane nin annla

nov. 17-16:11

12
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IS HEPAsser 3,/ 3, TS ces conaiions, quelle
valeur maximale peut avoir I"angle formé par
Iéchelle avec le sol?

5, Une glissoire droite mesure 2,2 m de long. Son
échelle mesure 1,56 m de haut, Quel angle la

glissoire forme-t-elle

. Deux inimeubles se situent & une distance de
@ 40 m l'un de I'autre. Du toit du plus petit, o
voit le toit du plus haut sous un angle

d’élévation de 30° et sa base sous un angle de

dépression de 50°. Quelle est la hauteur de
chaque immeuble?

avec 'échelle?

La corde d'un cerf-volant mesure 32,2 m de
long. Quelqu’un tient son extrémité i une
hauteur de 1,6 m au-dessus du sol. La corde
forme un angle de 62° avec la verticale du ces*
volant. A quelle altitude se trouve le cerf-volant?’

@

{0 Une rampe mesure 8,5 m de long et couvre une
7 distance horizontale de 8,4 m.
4 (Grmé parls
2) Quelleestlamesure del'angle berme pa

Y pavec le sol?
b) Quelle est la hauteur de la rampe?

- Un cible d'acier de 4,7 m de long est attache a un
potean dune hauteur de 3,3 m au-dessus du sol,
Quelle est la mesure de Pangle fore par le cible er:
a) le sol?

b) le puteau?

S%

FALN

D'un avion, on voit le sommet d'une tour sous un
angle de dépression de 25° L'avion voie & une
altitude de 1650 m & partir du sommet de la tour.
Quelle est la distance horizontale de l'avion ala v .2

nov. 17-16:11

B e Y P T LA PP T T

Quelle est la distance horizontale de lavion 3 la w2

‘? Un cerf-volant vole 3 une altitude de 18,3 m. 5a
/' corde mesure 32,4 m de long, Quelle est la
mesure de I"angle formé par la corde avec le sol?

“9 Une rampe de 6,8 m de long forme un angle de
81 avec un immeuble. A quelle hauteur s'appuie-
t-¢lle sur 'immeuble?

nov. 17-16:11
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Question 4
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c) 2,6 km

Question 4 _I_
Poi«" A‘“"Vu g %ﬁp
i o6 < 3,7300
muar|,
o leus 7
Vi \"\a\{ 75 g 732' O__D
é
e ’ 3 ‘H'H ol
e—5§
| W\
Reéeponses
Probléemes de trigonométrie 1 - 16
1) 3° 9) 49m
2) 31° ou 59° 10) 1 072,5 m
3) 54° 11) a) 53° b) 37°
4) 74° 12) 47,7 m et 70,8m
5) 45° 13) 16,7 m
6) a)9° b)1,3m 14)a) 48° b) 42°
7) 34° 15) 3538,4m
8) a) 2,2 km 16) 1,1 m
b) 1,8 km

mai 30-11:51
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Page d'exercices

La trigonomeétrie

Questions (a) a (h)

May 25-3:59 PM
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(a) Trouve la hauteur, /i,
de la tour.

hm

°
14,6 m

GMF 10

(b) Deux haubans T
maintiennent une
antenne de 12,5 m de
haut. Trouve la
longueur du hauban TB.

B A

(d) La corde du cerf-

(Fé::) A I'aide des données de la figure, calcule

{c) Trouve la largeur, en métres.
A volant mesure

320 m. Quelle

distance sépare le

cerf-volant du sol?

la hauteur ob se trouve le nuage.

nov. 17-16:09

3

(4

(hy

D'aprés les données de la figure, calcule
la hauteur de I’arbre.

Une échelle de 10,0 m de longueur est
appuyée contre un mur de sorte qu'elle
forme un angle de 69° avec le sol. A
quelle distance du sol le point P se
trouve-t-il?

A I'aide des données de la figure, calcule =
I"aire du rectangle. H"““‘--h

42,0 m ~

nov. 17-16:10
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